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ATA DA 8.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 23 de setembro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa e do 
Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto e, tendo em vista a presença dos 
demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. Passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 7ª Reunião Ordinária do 2.º Período 
Legislativo de 2025 realizada em 16/09/2025, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 123/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando 
as indicações e requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 
16/09/2025. OF. Nº 125/2025/PCM à Secretária Municipal de Saúde senhora 
Sandra Aparecida Zambão com convocação para participar da Sessão 
Ordinária do dia 23/09/2025. OF. Nº 19/2025 do gabinete da Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro ao Deputado Estadual Moacyr Fadel 
com solicitação de recursos para aquisição de uma ambulância para a 
Brigada Comunitária/Defesa Civil de Rebouças-PR. OF. Nº 13/2025 do 
gabinete do Vereador Vicente de Andrade Cardoso ao Deputado Federal 
Zeca Dirceu e à Deputada Estadual Ana Júlia com solicitação de apoio para 
implantação de um sistema de energia solar para sistema de abastecimento 
de água comunitário. OF. Nº 17/2025 do gabinete do Vereador Alessandro 
Luis Mazur ao executivo Municipal com solicitação de informações sobre 
contratações de funcionários pela empresa Medprime. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 249/2025 do Executivo Municipal 
encaminhando CONVITE para as festividades em comemoração aos 95 anos 
de Emancipação Política do Município de Rebouças. OF. GAB-PREF. Nº 
267/2025 do Executivo Municipal encaminhando respostas a ofícios, 
requerimentos e indicações dos vereadores. OF. GAB-PREF. Nº 268/2025 do 
Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 032/2025, o projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. EDITAL N.º 
05/2025 - CHAMAMENTO PÚBLICO/AUDIÊNCIA PÚBLICA que será 
realizada no dia 29 de setembro de 2025 às 13h30min, nas dependências da 
Câmara Municipal de Rebouças, referente ao Segundo Quadrimestre do 
Exercício de 2025. OFÍCIO Nº 13/2025- SINDSREB/RIO do Sindicato dos 
Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças e Rio Azul–PR, 
solicitando as dependências do plenário da Casa para realização de 
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Assembleia Extraordinária no dia 30/10/2025 das 17h30 min às 19h00min. 
OFÍCIO Nº 520/2025 da Secretaria Municipal de Saúde com justificativa da 
Secretária senhora Sandra Aparecida Zambão pelo não comparecimento na 
Sessão do dia 23/09/2025. OFÍCIO Nº 181/2025 da Secretaria Municipal de 
Agricultura e Meio Ambiente com resposta ao Requerimento nº 24/2025 do 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. OF. S/N da Brigada Comunitária/Defesa 
Civil do município de Rebouças-PR com solicitação à Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro. CONVITE da Igreja Evangélica Assembléia de 
Deus para o Culto de Ação de Graças pelos 95 anos do município que será 
realizado na Congregação do Alto da Glória no dia 24/09/2025 às 19:30 
horas. EDITAL Nº 04/2025 da Mesa Executiva, relativo à Prestação de 
Contas do Município de Rebouças referente ao exercício financeiro de 2024, 
Processo TCE/PR nº 190458/25. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimento nº 11/2025 ao 
Executivo Municipal, com solicitação de Informações Complementares sobre 
a Regularização da Locação do Imóvel na Rua Clara Barbosa da Costa e do 
Empenho n° 7436/2025. Inicialmente, registro o recebimento da resposta ao 
nosso requerimento anterior, sob o nº 08/2025, na qual a Administração 
Municipal notificou as Secretarias de Assistência Social, Educação, Cultura e 
Provopar para a retirada dos materiais armazenados no imóvel locado, 
situado na Rua Clara Barbosa da Costa, n°110, Centro, dentro do prazo de 
30 dias. Apesar de a medida ser um passo positivo, tornam-se 
necessários esclarecimentos complementares para garantir a plena 
transparência, a economicidade e a regularidade da gestão pública, conforme 
determina a Constituição Federal e a Lei de Acesso à Informação. Desta 
forma, requeiro as seguintes informações adicionais: Cronograma de 
Implantação: Qual o prazo estimado, após a desocupação do imóvel pelas 
secretarias notificadas, para a efetiva instalação da Secretaria de 
Desenvolvimento Socioeconômico, Indústria, Comércio e Trabalho no local, 
cumprindo finalmente a finalidade do Contrato n° 92/2025? Situação do 
Empenho: Considerando que o imóvel, até a presente data, não está sendo 
utilizado para a finalidade do contrato, solicito esclarecimentos sobre a 
situação do Empenho n° 7436/2025. Os valores empenhados foram 
efetivamente liquidados e pagos ao locador pelo período em que o imóvel 
esteve sendo usado como almoxarifado, de forma diversa do contratado? Em 
caso positivo, qual a justificativa para o pagamento de um serviço não 
utilizado conforme o objeto pactuado? Acompanhamento e 
Fiscalização: Como a Administração pretende fiscalizar o cumprimento do 
prazo de 30 dias para desocupação e qual será o procedimento adotado caso 
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o prazo não seja respeitado pelas secretarias notificadas? Novamente, 
reforço a solicitação de eventuais medidas planejadas para otimizar a 
aplicação dos recursos públicos e evitar o desperdício, garantindo que 
contratos futuros sejam rigorosamente cumpridos em sua finalidade. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: 
Indicação n.º 43/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, solicitando e indicando a 
instalação de duas placas de identificação na Estrada Municipal que liga as 
comunidades do Barreiro e Riozinho dos Santos, conforme Lei Municipal Nº 
1686/2012, que oficializou a denominação da via como “Estrada Municipal 
Natálio Luiz Dos Santos”. Recomenda-se que uma placa seja instalada no 
início da estrada, na junção com a Estrada Municipal Riozinho dos 
Santos/Barreiro, e a outra em frente à propriedade do Sr. João de Lara, ponto 
de referência inicial da via. A instalação das placas é de grande importância 
para a identificação correta da estrada, além de prestar a devida homenagem 
ao legado do Sr. Natálio Luiz dos Santos, conforme determinação legal. A 
implementação das placas trará mais organização à sinalização viária rural, 
facilitará o acesso de moradores e visitantes e valorizará a história e a 
identidade das comunidades envolvidas. Colocada em discussão e votação, 
a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR AGUINALDO 
ANTONIO HURBIK: Indicações nº 29 e 30/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando e indicando a implantação de uma lombada ou redutor de 
velocidade na Rua Rui Barbosa, na altura do nº 63, no Bairro Santo Antônio. 
A localidade em questão apresenta um grave risco à segurança de 
moradores e frequentadores, principalmente devido ao intenso fluxo de 
crianças que brincam na rua, tornando-a uma área de grande convívio 
familiar. Além disso, os veículos que trafegam pelo local frequentemente 
circulam em alta velocidade, desrespeitando o limite estabelecido e 
ignorando a presença de residentes e, sobretudo, das crianças. Outro fator 
que agrava a situação é a presença de uma igreja no local, que aumenta 
significativamente o fluxo de pessoas em horários específicos, como durante 
cultos e celebrações, elevando ainda mais o risco de acidentes. A instalação 
de um redutor de velocidade é essencial para acalmar o tráfego, obrigando 
os condutores a reduzir a velocidade e, assim, prevenindo acidentes e 
garantindo a segurança da comunidade; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando e indicando a implantação de sinalização de preferência (placa 
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"DÊ A PREFERÊNCIA”) no cruzamento situado entre a Avenida Raul de 
Quadros e a Rua Rui Barbosa, no bairro Santo Antônio. A presente 
solicitação tem como objetivo garantir a segurança de condutores e 
pedestres que trafegam por esse local. Cruzamentos sem uma sinalização 
clara de quem tem a preferência são pontos de conflito e potencial risco de 
acidentes, gerando insegurança para a comunidade local. A implantação da 
sinalização de "PARE" ou "DÊ A PREFERÊNCIA", é uma medida de baixo 
custo e alto impacto, que irá organizar o fluxo de veículos, prevenir colisões e 
tornar o trânsito mais seguro e eficiente para todos. Colocadas em discussão 
e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. Passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou 
a todos, agradeceu a Secretária de Agricultura e Meio Ambiente pela 
resposta apresentada à sua solicitação/pedido de informações sobre a 
destinação dada aos resíduos do lixo reciclável no município. Falou do 
córrego que corta parte da cidade e destacou que em dias de chuva forte o 
mesmo transborda causando inundações nas casas próximas e pediu 
solução para a questão. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a 
todos, falou da atuação do Conselho de Trânsito e destacou que as 
demandas e serviços relativos ao trânsito devem ser feitos formalmente para 
análise da viabilidade dos mesmos. Falou da imprudência de alguns 
motoristas na rotatória próxima ao restaurante do Osmarzinho entre as Ruas 
Barão do Rio Branco e Honorato Pinto Ferreira. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 031/2025 
do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza executivo municipal proceder à 
alienação de bens móveis pertencentes ao patrimônio do município de 
Rebouças, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, 
parabenizou o município e seus habitantes pelos 95 anos de emancipação 
política. Falou das festividades realizadas e do retorno financeiro de eventos 
ao comércio local. Parabenizou os professores e diretor do Colégio Estadual 
Prof. Júlio César e falou da abertura da cápsula do tempo que foi realizada 
no fim de semana. O Vereador Alessandro Luis Mazur falou da inauguração 
da quadra coberta, parque e piscina coberta e climatizada que foram 
construídas na Apae e destacou a importância das obras para o 
desenvolvimento dos alunos atendidos na instituição. Agradeceu ao 
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Deputado Hussein Bakri pelos recursos disponibilizados para a efetivação 
destas obras. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a 
todos. Solicitou o envio de ofício de condolências aos familiares da senhora 
Luciana Paulin de Souza Novakowski e aos familiares da senhora Flori Pires. 
Comentou sua indicação solicitando a colocação de placa nominativa na 
estrada do Barreiro para a comunidade do Riozinho dos Santos. Parabenizou 
a senhorita Bianca Zak pelo trabalho que vem realizando na Chefia de 
Gabinete e falou do cadastramento de comunidades rurais em sistema 
estadual para perfuração de poços artesianos. A Vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, fez homenagem à senhora Flori 
Pires que faleceu no fim de semana e apresentou suas condolências à 
família e aos amigos da mesma. Falou que participou em evento com 
Deputado Federal Aliel Machado e lideranças municipais e destacou a 
aliança com o mesmo pelo município de Rebouças. O Vereador Marco 
Antonio Wszolek cumprimentou a todos, prestou suas condolências à família 
da senhora Flori Pires. Falou da rotatória próxima ao restaurante do 
Osmarzinho. Parabenizou a Secretária de Cultura e Turismo e demais 
envolvidos na organização do baile do município e parabenizou o município 
pelos 95 anos de emancipação política. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores do 
baile em comemoração ao aniversário do município. Fez convites para 
eventos e festividades que acontecerão no município nos próximos dias e 
anunciou a liberação de recursos pelo Deputado Estadual Moacyr Fadel para 
a saúde municipal. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou os senhores 
vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
30/09/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de setembro de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
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MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 

VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 


